

COMUNICAT

Comisia de elaborare a întrebărilor - Sesiunea 19 noiembrie 2017 - a analizat contestațiile privind răspunsurile corecte și a hotărât:

DOMENIUL FARMACIE

Nu s-au înregistrat contestații privind modul de alcătuire a întrebărilor.

S-au înregistrat un număr de 10 contestații privind recorectarea lucrărilor.

Grilele cu răspunsurile corecte, comunicate în ziua de 19.11.2017, rămân definitive.

DOMENIUL MEDICINĂ

S-au înregistrat contestații privind modul de alcătuire a 11 întrebări.

S-au înregistrat un număr total de 239 contestații privind alcătuirea întrebărilor și/sau recorectarea lucrărilor.

În urma analizării acestor contestații nu s-a anulat nici o întrebare.

Grilele cu răspunsurile corecte, comunicate în ziua de 19.11.2017, rămân definitive.

DOMENIUL MEDICINĂ DENTARĂ

S-au înregistrat contestații privind modul de alcătuire a 32 întrebări.

S-au înregistrat un număr total de 194 contestații privind alcătuirea întrebărilor și/sau recorectarea lucrărilor.

În urma analizării acestor contestații s-a anulat o singură întrebare.

Nr. crt.	A	B	C	D
1	29	17	41	7

Grilele cu răspunsuri corecte, în urma anulării întrebării de mai sus, sunt afișate pe site-ul concursului <http://rezidentiat.ms.ro> și rămân definitive.

Clasificarea finală, data, locul și ora de prezentare pentru repartiția candidaților pe specialități și centre de pregătire vor fi afișate ulterior pe site-ul concursului <http://rezidentiat.ms.ro>.

În Centrul universitar Timișoara, a fost admisă o contestație privind recorectarea unei lucrări la domeniul medicină dentară, după aplicarea grilei corecte rămasă definitivă poziția candidatului în clasificare este 488.

În Centrul universitar București, a fost admisă o contestație privind recorectarea unei lucrări la domeniul medicină, după aplicarea grilei corecte rămasă definitivă poziția candidatului în clasificare este 4872.

La toate celelalte contestații privind recorectarea lucrărilor, punctajul obținut a fost identic cu punctajul obținut în sala de concurs.